Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
1. kolokvij

11. travnja 2014.
2. dio, grupa A

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. Izracunajte

(i) [(2* — 62)sin(6z)dz, (2 boda)
(ii) [ 2"”3+28;22j23”7dx (2 boda)



2. Izracunajte

(i) OW/G \/cos(3z) sin(3z)dz, (2 boda)

(i) [° arctan@o) gy (2 boda)

0 42241



3. Geometrijski interpretirajte integrale

(i) fi;; cos(2z)dx, (1 bod)
(i) [°.(z+1)(z —2)(x — 4)dz, (1 bod)
(i) [°, |= + 3|dw, (1 bod)

(iv) [ (x — 2)da. (1 bod)



4. Tzracunajte povrsinu podrucja unutar drugog kvadranta (x < 0, y > 0)

omedenog krivuljama y = v2 — 22 iy = v/3 — 22
(4 boda)



5. Podrucje omedeno krivuljom y = sinx + 2 i pravecima y = 1, x = 0 i
x = m rotira oko z-osi. Odredite volumen tako nastalog tijela.
(4 boda)



Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
1. kolokvij

11. travnja 2014.
2. dio, grupa B

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. Tzracunajte povrsinu podrudja unutar drugog kvadranta (z < 0, y > 0)

omedenog krivuljama y = v4 — 22 iy = v/3 — 22
(4 boda)



2. Podrucje omedeno krivuljom y = sinx + 4 i pravecima y = 1, x = 0 i
x = m rotira oko z-osi. Odredite volumen tako nastalog tijela.
(4 boda)



3. Izracunajte

(i) [(2* — 42) sin(4z)dz, (2 boda)
(ii) [ 2"”3+28;22j23”7dx (2 boda)



4. Izracunajte

(i) fow/ﬁ cos(3x)+/sin(3z)dz, (2 boda)

(i) [>° arctan(3o) g (2 boda)

0 9z2+1



5. Geometrijski interpretirajte integrale

5w

(i) [ ? cos(2x)dz, (1 bod)
(i) [, (z+2)(z —1)(x — 3)dz, (1 bod)
(iii) [ |z — 2|dz, (1 bod)

(iv) [2,(z +2)da. (1 bod)



Fakultet kemijskog inZenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

MATEMATIKA 2
1. kolokvij

11. travnja 2014.
2. dio, grupa C

Ime i prezime:
Smjer:

Mati¢ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pisu po 55 minuta. Od pomagala
su dopusteni Sestar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih uredaja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno




1. Geometrijski interpretirajte integrale

3T

(i) f; sin(2z)dr, (1 bod)
(i) [°,(z+1)(z - 3)(x — 4)dz, (1 bod)
(i) %, |o + 2|dw, (1 bod)

(iv) [°.(z + 3)da. (1 bod)



2. Izracunajte

(i) fow/ﬁ cos?(3x) sin(3x)dz, (2 boda)
(i) J5° %Iﬁx)dx. (2 boda)



3. Izracunajte

(i) [(2* — 22)sin(2z)dz, (2 boda)
(ii) [ 2"”3+28;22j23”7dx (2 boda)



4. Podrucje omedeno krivuljom y = sinx + 3 i pravecima y =1, x =0 i
x = m rotira oko z-osi. Odredite volumen tako nastalog tijela.
(4 boda)



5. Izracunajte povrsinu podrudja unutar drugog kvadranta (x < 0, y > 0)

omedenog krivuljama y = v2 — 2?2 iy = V4 — 22
(4 boda)



